

牢记谆谆嘱托 奋力谱写陕西新时代追赶超越新篇章

走向我们的**小康**生活

我市夏粮收获接近尾声

预计小麦单产较上年增加 10.43%

本报讯 6月17日,记者从市农业农村局了解到,截至6月16日,全市已收获小麦251.95万亩,占应收面积的93%,夏粮收获已接近尾声。预计小麦单产307公斤/亩,总产83.08万吨,分别较上年增长10.43%和6.76%。

记者说:“今年种了4亩小麦,打了40多袋,亩产过千斤了。去年总共才打了不到30袋。”宝鸡郑家山土地托管有限公司在陈仓区贾村镇种了1935亩小麦,公司负责人郑云飞告诉记者,今年小麦产量很好,亩产最高达到了600公斤,总产量比去年要增加80多吨。按照收购价2.24元/公斤,今年要比去年多卖将近20万元。

市小麦在经历了冬春连旱、暖冬旺长、倒春寒后,又遭遇了30年来最严重的条锈病。在疫情防控不松懈、农业生产不耽误的情况下,我市积极强化技术指导,坚持把打好小麦条锈病防控战役作为确保粮食安全和农业农村经济稳定运行的头等大事,早安排、广发动、强举措,集中力量开展病害防治,为小麦丰收打下了坚实的基础。

今年的夏粮丰收可谓来之不易。我

本报记者 王玲

50对新人报名参加

渭河百里花海集体婚礼报名工作结束

本报讯 “你好,集体婚礼报名需要什么资料呢?”“你好,我和爱人都是自由职业者,也想报名参加集体婚礼。”连日来,中国·宝鸡“中国红 红西凤”渭河百里花海集体婚礼报名热线不停响起,全市各行各业的新人纷纷打电话咨询并要求报名参加。据了解,截至6月17日上午,已经有50对新人报名参加,本次集体婚礼报名工作已经结束。

市委协办的中国·宝鸡“中国红 红西凤”渭河百里花海集体婚礼,从5月27日开通报名热线后,就不断有全市各行各业的新人咨询和报名。市妇联工作人员介绍,咨询并报名的新人有曾在疫情防控一线工作的基层职工,有教师,还有乡镇工作人员等,“到现在,确定参加集体婚礼的新人有50对”。

据悉,这场高雅浪漫的集体婚礼,将于6月23日在眉县千亩荷塘举行。

由市委宣传部、市妇联主办,眉县人民政府、共青团宝鸡

(罗琴)

中国·宝鸡 中国红 红西凤 所谓伊人 在水一方

渭河百里花海集体婚礼

麟游县酒房镇大庄村:

支书建起产业田 带领群众奔富路

本报讯 “前几年种玉米一亩地挣不到1000元,现在跟着郭书记种菜,一亩地一年能收入4000多元。”6月16日,在麟游县酒房镇大庄村的“支部书记产业田”里,贫困户谢垂仙一边给白菜浇水一边对记者说。据了解,“支部书记产业田”是大庄村推行“支书带头+党员帮带+贫困户参与+企业服务购买”扶贫扶志模式的生动缩影。

村民富不富,关键看支部。作为大庄村党支部书记,郭俊祥深知“帮困容易扶志难”,要带领全村群众脱贫致富,不仅要讲给群众听,更要做给群众看。为了让贫困户转变发展观念,搭上村里蔬菜产业的致富快车,2019年,郭俊祥流转了村里10户贫困户的120亩土地,并带领村里4名党员与贫困户结成帮扶对子,通过组织贫困户开展田间作业、与企业签订技术指导和种植收购协议等方式,彻底解除贫困户发展蔬菜产业的后顾之忧。



郭俊祥(右一)给村民讲解白菜采挖前注意事项

村民杨喜林告诉记者:“‘支部书记产业田’既让我们贫困户掌握了蔬菜种植技术,又增强了发展产业的信心,还能让大家稳稳当当多一份收入,就像给我们吃下了‘定心丸’。”

据了解,在郭俊祥的示范带动下,酒房镇7个村建起了“支部书记产业田”,全镇蔬菜种植面积较去年新增了3200亩,共带动75户贫困户年均增收4500元。

本报记者 罗锐

决战决胜脱贫攻坚 全媒体县区行

陈仓区慕仪镇李拴英:

发展食用菌 帮扶贫困户

本报记者 罗锐



李拴英栽培灵芝盆景 田艺 摄

在陈仓区慕仪镇,提起李拴英,乡亲们都会竖起大拇指。李拴英是陈仓区英子种植专业合作社的理事长,是她让小小的食用菌成了

贫困户脱贫致富的好产业。日前,记者走进合作社的食用菌大棚,只见灵芝长势正茂,有的像撑开的小伞,有的像一把扇子……李拴英热情地

介绍着灵芝,并谈起她与食用菌的感情。“小时候,我哥哥在家自学食用菌种植,但由于不会技术一直没能成功。当时我就想,种蘑菇咋这么难?我以后一定要把它种出来。”为此,高中毕业后李拴英离开家乡,到西安的一家食用菌工厂打工。经过8年的刻苦钻研,李拴英成为技术骨干,杨凌一家食用菌工厂聘请她当技术指导,但她毅然选择回乡创业。

辞职后,李拴英辗转宁夏、福建、四川、杨凌等地考察学习,在村上建起了蘑菇大棚。她种的蘑菇生长快、品质好,很快受到市场热捧。“经过7年的发展净赚了30多万元,这是我人生的第一桶金。”李拴英高兴地说。2011年,李拴英成立了英子种植专业合作社,建成了食用菌工厂化生产车间和菌包制作扶贫车间,主要从事食用菌的种植、销售、研发,产品有灵芝、羊肚菌、木耳等,销往陕北、汉中等地。

致富不忘乡邻。目前,合作社为18户贫困户提供了就业岗位,对30户贫困户进行了创业培训,吸纳全镇80户贫困户入股分红,人均增收5000余元。贫困户张元科说:“合作社的食用菌越种越好,我在家门口既当了股东又有务工收入,再也不用为钱发愁了。”

(上接第一版)

习近平强调,面对疫情,中国和非洲相互声援、并肩战斗,双方更加团结,友好互信更加巩固。中方珍视中非传统友谊,无论国际风云如何变幻,中方加强中非团结合作的决心绝不会动摇。

习近平指出,当前疫情仍在全球蔓延,中国和非洲都面临抗疫情、稳经济、保民生的艰巨任务。我们要坚持人民至上、生命至上,统筹资源,团结合作,尽最大努力保护人民生命安全和身体健康,最大限度降低疫情负面影响。

第一,我们要坚定不移携手抗击疫情。中方将继续全力支持非方抗疫行动,继续向非洲国家提供物资援助、派遣医疗专家组、协助非方来华采购抗疫物资。中方将提前于年内开工建设非洲疾控中心总部,同非方一道实施好中非合作论坛框架内“健康卫生行动”,加快中非友好医院建设和中非对口医院合作,共同打造中非卫生健康共同体。中方承诺,新冠疫苗研发完成并投入使用后,愿率先惠及非洲国家。

第二,我们要坚定不移推进中非合作。中方将在中非合作论坛框架下免除有关非洲国家截至2020年底到期对华无息贷款债务,同国际社会一道,加大对疫情特别重、压力特别大的非洲国家的支持力度,包括进一步延长缓债期限。中方鼓励中国有关金融机构参照二十国集团缓债倡议,根据市场原则同非洲国家就商业主权贷款安排进行友好协商。中方将同二十国集团成员一道落实二十国集团缓债倡议,并呼吁二十国集团在落实当前缓债倡议基础上,进一步延长对包括非洲国家在内的相关国家缓债期限。希望国际社会特别是发达国家和多边金融机构在非洲缓债问题上采取更有力的行动。中方愿在尊重非方意愿基础上,同联合国、世界卫生组织及其他伙伴开展援非抗疫合作。中方支持非洲大陆自由贸易区建设,支持非洲加强互联互通和保障产业链供应链建设,愿同非方拓展数字经济、智慧城市、清洁能源、5G等新业态合作。

第三,我们要坚定不移践行多边主义。中方愿同非方一道,维护以联合国为核心的全球治理体系,支持世界卫生组织为全球抗疫作出更大贡献。我们反对将疫情政治化、病毒标签化,反对种族歧视和意识

形态偏见,坚定捍卫国际公平正义。

第四,我们要坚定不移推进中非友好。我愿同各位同事保持密切联系,夯实友好互信,在涉及彼此核心利益问题上相互支持,共同维护中非和发展中国家根本利益,推进中非全面战略合作伙伴关系高水平发展。

习近平最后强调,我们在中非合作论坛北京峰会上一致决定构建更加紧密的中非命运共同体。今天我们召开团结抗疫特别峰会,就是用实际行动践行北京峰会承诺,也是为国际抗疫合作贡献力量。我相信,人类终将战胜疫情,中非人民也将过上更加美好的生活。

外方领导人在发言中纷纷表示,在新冠肺炎疫情在全球、在非洲扩散蔓延的关键时刻召开中非团结抗疫特别峰会具有特殊重要意义,再次展现了中非友谊的牢固和非中关系的韧性。中国同非洲国家相互支持、守望相助、患难与共,为非方抗击疫情提供了物资、技术、经验等各方面宝贵帮助和支持,非洲国家深表感谢。疫情是空前严峻的全球危机,国际社会各方唯有加强团结,坚持多边主义,支持世界卫生组织等国际机构发挥作用,才能最终战胜疫情。非方呼吁有关债权国和国际金融机构进一步减缓非洲国家债务,在诊疗、药物、疫苗研发等方面加强合作,助力非洲国家增强应对疫情能力,恢复经济,实现自主、可持续发展。在这方面,中国树立了表率,用实际行动再次证明中国是非洲全天候的好朋友、好伙伴。非方坚定致力于中非全面战略合作伙伴关系发展,共同打造中非卫生健康共同体,推动构建人类命运共同体。非中传统友谊万古长青。

本次会议务实高效,在积极友好的气氛中达成重要共识。峰会发表了《中非团结抗疫特别峰会联合声明》,中非双方决心深化中非友好,加强相互支持,着力构建更加紧密的中非命运共同体;加强团结合作,支持联合国及世界卫生组织发挥引领和协调作用,携手战胜疫情;加紧落实中非合作论坛北京峰会成果,更多向卫生健康、复工复产、改善民生领域倾斜;维护多边主义,反对将疫情政治化,捍卫国际公平正义。

丁薛祥、孙春兰、王毅、何立峰等参加。

陕西秦岭专修学院是陕西省教育厅批准的
宝鸡市唯一一家西安交通大学成人高考函授站

西安交通大学 中国地质大学 远程教育、成人高考招生

开设护理学、药学、工商管理、人力资源、土木工程、会计、金融、法学、电气工程、计算机、机械工程、热能动力、环境工程、安全工程、资源勘查、机电一体化、市场营销、学前教育、小学教育、汉语言文学、园艺技术、水利水电工程管理、工程造价、道路桥梁工程技术、药品经营与管理、城市轨道交通运营管理、物流管理等。贫困户助学金,毕业颁发大专或本科毕业证书,国家承认学历,带身份证、毕业证、护士资格证原件报名。

报名地址:宝鸡市红旗路北段(经一路西口)陕西秦岭专修学院
电话:2893939 2893969 3219900 15319266688 (也是微信号)

挂失 以下证件遗失,现声明作废。

- * 张富强丢失身份证,号码为:610303198212264514。
- * 钱现民丢失土地使用证,号码为:周国用(1996)字第061395号。
- * 牛朝鹏丢失陕西省医疗住院收费票据一张,号码为:06764118。
- * 李翠莲丢失身份证,号码为:610303195905210443。
- * 宝鸡市渭滨区梁建锋古铜火锅店丢失营业执照正、副本,号码为:92610302MA6XFK3P8B。
- * 陕西缪斯网络传媒有限公司丢失财务专用章一枚,号码为:6103020033415。
- * 何文军丢失身份证,号码为:610302197907023011。
- * 卜子裕丢失出生医学证明,号码为:O610167081。
- * 扶风县新区花卉中心丢失公章一枚。
- * 蔡彩侠丢失残疾证,号码为:61032319500109058742。
- * 陕西太白山建筑工程有限公司丢失公章一枚,号码为:6103261001857。
- * 董翰泽丢失出生医学证明,号码为:O610250891。
- * 张义恒丢失出生医学证明,号码为:O610639117。
- * 杨奕泽丢失出生医学证明,号码为:O610170956。
- * 宋奕贤丢失出生医学证明,号码为:I610046937。

公告 服务热线:3273352
专栏 法律顾问:吴智丰律师 13309174321